Il Publio Virgilio Marone di Avellino si conferma Scuola Polo per l’Orientamento dei giovani irpini.
Il giorno venerdì 15 Marzo 2024, il Liceo Statale Publio Virgilio Marone, presso la sede centrale in via T. Cappuccini, 75 promuove l’evento di Orientamento Educational Tour Tappa di  Avellino  –  IX  Edizione-Fondazione Italia Education-Progetto “VirgiliOrienta2023/2024”
La finalità strategica dell’iniziativa è quella di incoraggiare le studentesse e gli studenti delle scuole secondarie di secondo grado che hanno aderito all’iniziativa, a riflettere sul percorso formativo – professionale da intraprendere una volta terminata la scuola.
 Gli esperti della Fondazione forniranno un quadro aggiornato delle diverse strade che si aprono dopo il diploma includendo facilitazioni, borse, sostegni agli studi. 
Uno dei temi che sarà al centro di questa edizione dell'Educational Tour sarà quello delle competenze richieste dalle aziende e dalle Istituzioni che si prevede assumeranno nel quinquennio 2022/2026 oltre 4 milioni di persone (Fonte Excelsior-Unioncamere). 
La tappa dell’Educational Tour prevede: 
➢ Un Seminario dal titolo: “Le competenze trasversali richieste dalle aziende” (che si terrà nell’Aula Magna);
➢ Un’Area Informativa riservata agli espositori del Tour, tra cui Università, Accademie, ITS Academy ed Enti di formazione, che illustreranno la propria offerta formativa (allestita in Palestra);
➢ Un Questionario di Orientamento alla scelta universitaria e attività di tutoraggio (a disposizione nei Laboratori).



